

用窗帘 装饰清凉一夏

夏天到了,人们在尽情享受这一季节带来的鲜艳与活力的同时,也不得不忍受着过于强烈的阳光带来的滚滚热浪和紫外线照射可能会造成的伤害。这时,让窗帘大显身手的时候就到了,好的窗帘不仅可以在保证光线的同时隔热防晒,更能够让居室在视觉上感受清凉。

张岚文

窗帘花样繁多价格差距大

市场上各式窗帘花样繁多且风格迥异。不少窗帘销售商告诉笔者,从7月开始,窗帘销售算是进入了旺季。“夏天里,光线较其他季节更加明亮、强烈,家里肯定要装窗帘,有的家庭洗的频繁,甚至一买就是好几套。从这两天的销售情况来看,很多人比较偏爱丝质、轻纱材质的窗帘,图案偏向于碎花。”

笔者在宜山路附近窗帘店看到,不同材质的窗帘,其价位差距非常大,一款镂空花艺的丝质窗帘,一米售价上千元;一款棉质窗帘,一米售价却仅需几十元。此外,即使材质相同,场所不同,其价位也有高有低。如棉质窗帘,贵点的售价1米1000多元,中等价位则从1米200元至600元不等,甚至几十元的也有。如果单纯依靠手感及观感,很难区分开来。

笔者了解到,窗帘价位之所以这样的参差不齐,这和窗帘的品牌、产品质量以及售后服务有着很大关联。相同款式的窗帘,其上绘制的图案及窗帘本身的风格样式,决定了其参差不齐的价格。此外,出产地不同,价位也有差距。国产较进口窗帘价位要低。

业内人士建议,消费者购买窗帘不能一味求贵,要综合自己的收入情况、房间装修风格和家具搭配等方面来选择。由于窗帘的染色工序要求较高,因此,一般情况下,购买正规场所、正规品牌的窗帘,商家会告知其使用事项,若出现售后纠纷时,维权有一定的保障。

夏季窗帘应清薄淡雅

色彩进入夏天,窗帘的透光性一定要强,色彩上偏向浅色系,如淡蓝、纯白、淡绿、接近透明的灰色等,都给人以清爽、素雅、自然的感受。除此之外,色彩对比鲜明的具有花纹图案或

几何图形装饰的窗帘也非常抢眼,例如通过玫红色、橘色、黄色等色彩结合,营造出一种生动而热烈的视觉感受,还有田园风格的窗帘也非常受年轻女士的喜爱。

如果你想达到更好的透气性,材质上可以选择质薄的面料,比如丝质和纱质窗帘,今年非常流行,在保护隐私的同时又可以欣赏到窗外的景色。同时,绿色环保的观念已经深入人心,例如有机棉、麻、丝等布料,不仅本身环保,还能让人产生亲近自然的感觉。

今年窗帘的配饰不管是从颜色、材质还是造型上来看,都更加多样和精致,有布带、吊钩、花边、挂球、纽扣等多种。华贵大气的欧式帘头上会沿上一圈晶莹剔透的水晶挂坠和尽显奢华的金黄色布带;在清爽婉约的田园帘头上点缀着做工精细的布艺纽扣和各种挂球;在儿童窗帘上还有不少骨头形状、米奇等卡通形象的挂饰,更增添了居室内的童真童趣。根据窗帘不同的风格搭配不同的配饰,会起到相得益彰的作用。

百叶窗灵活调光受到青睐

据设计师介绍,百叶窗之所以得到青睐是因为它能够更加灵活地调节室内的光线,营造不同感觉的光线效果,增添家居的灵动气息。此外,夏天使用百叶窗,不但可以遮挡窗外射进来的光线,还能够保证室内的通风。

在建材超市笔者看到,除了传统的塑料、木片和铝合金制作的百叶窗之外,以竹片、草席甚至毛纺布艺为材料的百叶窗也都崭露头角。销售人员介绍说,竹片和草席编成的百叶窗色彩清雅,本身就有着天然的清凉感,能降低夏日家居的温度,与中国传统朴素风格的家居也非常契合。而毛纺布艺百叶窗感觉时尚,不同色彩的丝麻质布料包裹着百叶窗的叶片,摸上去虽然手感粗糙,却与百叶窗浑然一体,给简洁的空

间带来一种赏心悦目之感。

选购百叶窗时,可以根据百叶窗叶片是否平滑均匀来判断产品质量的优劣,同时,也可以转动调节棒打开叶片,好的百叶窗各叶片间应保持良好的水平度,各叶片保持平直,无上下弯曲之感。另外,调节杆也是百叶窗的一个需要重点考察的部分。在检验调节杆的时候,先将百叶窗挂平试拉,看升降开关是否顺滑,然后转动调节杆看叶片的翻转是否也同样灵活自如。



》情报站

同福易家丽 举办客商联谊酒会

2012年7月13日,中国家居业知名企业同福易家丽举办的“关注同福、关注松江、关注易家、关注未来”暨同福易家丽客商联谊酒会在上海之巔佘山世茂艾美酒店隆重举行。来自家居行业近500名品牌合作伙伴及沪上主流媒体欢聚一堂,在优雅的音乐和飘香的美酒中,同福易家丽集团董事长陈萍先生与众多嘉宾分享了同福易家丽从一个本土民营企业成长为全国家居行业知名企业15年一路坚实走来的企业发展历程和心得。回忆过去,展望未来,陈萍董事长详尽阐述了企业的经营思路和未来战略,指出在经济快速发展的今天,企业要发展是无可厚非的,但一定要准确把握好方向,这样才能确保企业的稳定发展。他坦言到,家居连锁是同福易家丽既定的主营业务目标,绝不会动摇,而在夯实主业基础之后,则会进行一些传统业务模块与多业态商业中心相结合发展及自身商业平台横向宽度的积极尝试。今年即将开业的同福易家丽国际家居连锁松江店,和在金山新城投资兴建的金山首座大型综合性生活商业旗舰易家中心,则是这种稳健发展经营战略的最佳诠释和体现。

同福易家丽国际家居连锁松江店,是同福易家丽在完成主城区布局后进军上海各中心城区战略布局的开局,总规划营业面积8万平方米,集建材、家具、灯饰、石材、家电、餐饮、购物于一体,成为松江地区规模最大、环境最佳、品位最高、服务最优、商品最全的一站式家居购物中心,同时将引进2000多个国内外知名品牌进驻,商品种类达4万余种,今年正式开业。

居家玩电脑游戏 要善待眼睛

对于居家“宅人”来说,在家每天花几个小时玩电脑是必不可少的。当在一段长时间内持续地盯着数码显示屏幕,会引发数码视觉疲劳(DEF),日前,慧讯光学商贸(上海)有限公司假座于上海宏安瑞士酒店举办“眼睛亚健康——数码视觉疲劳(DEF)研讨会,专门针对居家电脑族提出建议。美国Gunnar Optiks公司共同创办人之一兼首席技术执行官Joe CROFT先生介绍,GUNNAR数码视频光学眼镜除具有基本的防辐射护眼作用之外,还使用了卡尔蔡司镜片以及自己的专利技术i-AMP(视频光学透镜技术),这种透镜技术设计可在不同的复杂照明环境下发挥缓解眼部肌肉紧张,提高眼部的湿润度,让眼部远离干涩,镜片的涂层经特别镀膜处理后能过滤更多种对眼睛不好的光线的功能,让眼睛处于舒适状态。

》TIPS

夏季布艺窗帘选购锦囊

- 1、选择较为轻薄的面料,如棉质、丝质和纱质,好清理,寿命长,应列为首选。
- 2、窗帘的颜色应与室内色调相适应,补色或者类似色都是允许的,但是极端的冷暖对比却是一大禁忌,夏天建议选浅色,自然清新的花卉图案,呈现浪漫风情,人的心情也会比较愉悦。
- 3、小居室不要选择颜色比较重、图案比较大的窗帘,因为那样会增加室内压迫感,应该选用一些素色或者浅纹的窗帘。家具多的房间,布艺应选浅淡轻柔的纯色或小碎花,运用面积也不宜大。